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Modelo: La ecuacion de Langevin
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¢, Qué es la trayectoria del
estado de transicion?
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La trayectoria del estado de
transicion (no hay recruzamientos)




¢, Como se la trayectoria del
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¢, Como se la trayectoria del
estado de transicion?

X=V,
V, ==V (X) =, + &, (1)

Si la barrera es armonica...
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¢, Como se la trayectoria del
estado de transicion?

1. Cambio de coordenadas
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¢, Como se la trayectoria del
estado de transicion?
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Dinamica en la vecindad de la
trayectoria del estado transicion

2. Desplazamiento del origen

Du=u-u’
Ds=s-¢&



Dinamica en la vecindad de la
trayectoria del estado transicion
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¢, Qué pasa si la barrera es
anarmonica?

Du= /Du+ f (x* + Du+Ds)

D$= 1,Ds-— L f(x!+Du+Ds)



¢, Qué pasa si la barrera es
anarmonica?

- Formas normales
(T. Komatsuzaki, H. Teramoto...)

- Teoria de perturbaciones
(T. Bartstch, R. M. Benito, F. Borondo y FR)

- Descriptores lagrangianos
(G. T. Craven, R. Hernandez...)
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¢, Qué pasa en otros sistemas
mas complejos?

Sistemas con varios grados de libertad
Ruido con color

Barrera que se mueve
(mecanoguimica, pulso laser...)
Friccion depende de la posicion
Sistemas fuera del equilibrio.
Temperatura no constante (control de
plegamiento de proteinas modulando la
temperatura)

Potencial con varias barreras



Ruido con color.
Ecuacion generalizada de Langevin

mi = m/ (t—s)z(s)ds+mR,(t)
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Conclusion

La geometria del
espaclo de fases

determina la reactividad

del sistema (con un laser, ruido
blanco, ruido con color...)
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